[IpumMeyanue. CxeMbl MCCI€J0BaHUsS B pa3HbIX yYeOHHUKAX OTIMYAOTCA. Y MOCKOJIbKY 3TO LIKOJIbHAsA

3a/1aya, TO Ha BbIMYKJIOCTb-BOTHYTOCTh U ACCUMIITOTHI UCC/IE/0BATh HE OY/IeM.
1. Ob6nacTtb onpefesieHuss QyHKILUH — BCS YMCJI0Bas psiMas

x € (—00; 00)

2. QyHKUUA He ABJAETCA HA YeTHOM, HU HeueTHOU. DyHKLUSA He ABJsAETCH NepUOAUYECKOM.

3. Haxopum KpuTHYecKHe TOUYKH, IPUPABHUBASA IPOU3BOJHYIO HYJIIO

y =2 (x—2)?) =2x(x —2)2+x%-2(x — 2) = (x — 2)[2x(x — 2) + 2x?] =
=(x—2)2x? —4x+2x?) = (x — 2)(4x? — 4x) = 4x(x — 2)(x — 1)

4x(x —2)(x—1)=0

X1=0
x2:2
X3=1

JlanbHelIee Mcce0BaHUE TPOBOUM C TOMOILbIO TaGJIHUIbI

X -00; 0 0 0:1 1 1;2 2 2; 00

y' - 0 + 0 - 0 +

y yObIBaeT min BO3pacTaeT max yObIBaeT min BO3pacTaeT
0 1 0

4. Ctpoum rpaduk
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